



情与爱 将我与三个女人缠绕

■时间:4月14日

■主持人:伊人

■倾诉者:向彬,男,33岁,
出版商

经历了三个女人,女友让我心力交瘁,情人让我满怀激情,身为下属的她让我感到愧疚……

抵挡不住她的诱惑

曾经,我是一名经营小书店的私营业主,有两个女人出现在我的生命中。一个是我相恋多年却又争强好胜的女友——露冰,一个是闯入我生活并隐瞒了婚史的情人——梅莹。

露冰是我大学同学,毕业后在一家外贸公司工作,最初做总经理秘书,后来升职到总经理特别行政助理。随着她官位以及管辖范围的扩增,她对我的要求也越来越高,无形中传达给我的一种信息就是凡事都要听她的。虽然我是个小书店的老板,可是在地位上却远远不及她,我甚至感到自卑。时间久了,露冰带给我太大压力,而我却让她得不到满足。

梅莹是我店里的营业员,她是露冰招聘来的。露冰说梅莹的亲和力、笑容以及耐心都很符合营业员的标准,只要梅莹对着客人微笑,保证客人掏腰包。

时间久了,我发现露冰说的果然有道理。不光客人喜欢她,店里的另一名营业员也很喜欢她。只要她撒娇,什么烦恼和忧愁都没有了。

梅莹顺从、温和又很贤惠,这完全满足了很多男人的虚荣心。梅莹会听我的话,赞美我,在她那里,我似乎才真正找到了自信。

就这样,我在梅莹的细心呵护下慢慢沦陷了,直至不该发生的事情发生了,我才知道自己犯下了大错。

我的情人与爱人

我和梅莹从来没有去过对方的住处,很多相处的时光都是在宾馆,如果店里没人,梅莹就会对我表现得很亲昵。

最初,我只是一时没控制住自己的感情,陷入她的怀抱,后来,我居然离不开她了,脑子里翻来覆去出现的那个成了她,而不是露冰。

和露冰在一起,我只能应付了,高档的烛光晚餐还不及梅莹煮的西红柿鸡蛋面吸引我。渐渐地,我开始讨厌陪着露冰“玩小资”的这种生活方式。因为心里内疚,所以我在约会时还会尽量讨她欢心,可是实际上我很明白自己已经远离她了。

由于工作忙碌,露冰一直没有察觉我和梅莹的关系。当闲言碎语弥漫开来的时候,露冰才意识到自己的爱人早已投入了别的女人的怀抱。面对露冰的质问,我毫不客气地摆出一些大道理,什么你只有工作、没有家庭……你独专、严格,没有女人味……和你在一

起就像被管制的下属……

这么久了,我第一次看到露冰流下了眼泪,我的心又变软了,我记得上大学时,露冰没有拿到奖学金时流眼泪的情景。

露冰、梅莹,两个女人的身影交织在一起,我无法选择。

情人原来结过婚了

自从我和梅莹的事情曝光后,露冰不再像以前那样对我放心了,在她眼里没用的我居然成了别的女人的宝贝。她开始随机抽查我的行踪,甚至还翻看我的通讯记录。她把家里的电话也换成了来电显示,每天晚上,都趴在电话上找线索。

露冰执意让我把梅莹解雇了,她让我断绝和梅莹的一切往来。我以为以露冰的性格,她根本无法忍受爱人的出轨,她一定会和我分手,甚至永远离开我。我曾经设想过我们如果分手了,我会对露冰很舍不得,尽管她的某些处事方式我并不喜欢。毕竟多年的感情摆在那里,彼此家里也知根知底的,况且当时我对梅莹还一无所知,除了知道和她在一起很开心。

可是露冰要比我想象中的强韧许多,她似乎认定我就是她要的那个男人,牢牢把我把握在手心,一心想要把我追回去。在这个过程中,对我,她有泪水,也有责难。这是以前从来没有过的。有时候我会觉得梅莹的出现让我在露冰面前变得更加有尊严了,露冰对我态度转变了,也更加重视了。

可是我却决定放弃露冰,由于我们之间各方面的悬殊,和她在一起我压力太大,况且我的背叛对她造成了心理影响,她对我的信任度早降低了。我需要的是一个贤惠顾家的爱人,而不是一个每天都在办公室加班的女强人。

然而就在我准备下定决心和露冰说分手的时候,梅莹出事了。这是在梅莹失踪的第二天另一名店员打电话告诉我的。她说前一天有两个男的来店里找梅莹,然后连拉带扯地把梅莹拽上一辆面包车。

我打梅莹的电话,一直无人接听,过了好久,梅莹发来一则短信说,她没事,不用报警。几天后,梅莹给我打了一个电话,说她要回老家了,那天来店里闹事的是她的丈夫……原来,一年前,梅莹就结婚了,爱人曾经和她的姐姐青梅竹马,后来他爱上了梅莹,并且两人偷偷注册结婚了……后来,这件事在家乡闹得沸沸扬扬,流言扑面而来,姐姐离开了家,最终梅莹也离家出走……现在爱人找来了……

梅莹就这样离开了我,她的几句对不起中饱含着深深的歉意,她说我是在她最困难的时候给她关爱的人,她对我有爱,也有情不自禁。

她的屈从包含无奈

我和露冰又恢复了曾经的关系,但是感情淡然,我们

在一起更多的是一种习惯,习惯了身边有对方陪伴。很多时候我们都无话可说,爱情就像提前进入老年期,生活也越来越没有激情。

后来,我把小书店卖了,用这笔钱和多年来的积蓄与朋友合伙开了一家出版公司,每天忙于生计,露冰看我的事业有了起色,她似乎才看到了希望,态度变和蔼了,但脸上还会流露出一种孤傲的神情。

公司规模逐渐扩大了,我招了几名员工,顺顺就是其中一位。

顺顺来应聘秘书职位,应聘的时候她略为紧张,但是她的诚恳打动了我。那年,公司的规模还不是很大,很多被雇佣者来了不到一周就自动离职了,但顺顺一直留了下来,并且工作很努力,在公司最困难的时期陪在我身边。不得不承认公司业务的增长和她的努力是分不开的。后来,无意中我发现顺顺的大学毕业文凭以及四级证书都是假的。原来,她不是重点大学本科毕业生,只是中专毕业。

顺顺说因为学历低,找工作一直不顺利,就在朋友的建议下做了一套假文凭,果然有好多单位找她面试,她也在外企工作过,但是能力达不到,压力太大,于是只好重新找工作。顺顺向我保证这份工作来之不易,她很珍惜,并一定会努力工作……

我没有为此解雇顺顺,因为她的坦白,且工作确实很用心。

可是我的一次失误却让我伤害了这个好助手。

那天晚上,顺顺一直陪我加班,很晚了我们都没有吃饭,顺顺叫了外卖,我们一边吃夜宵一边喝着啤酒、聊着天,越聊越激情……第一次,我发现顺顺的美丽可爱,还有她丰润的身姿……突然间我就像失控似的,一把将顺顺揽入怀中,顺势压在桌子上……随即听到她撕心裂肺的哭声……我顿时清醒了,赶紧放开手,我以为她会生气,或转身逃离,没想到她依旧站在我面前,只是表情木然。

之后,顺顺仍然留在公司,她并没有辞职,也没有为此而“提高警惕”,如果通知她加班,她还是会来,甚至陪我到很晚。后来顺顺说她怕我把她假文凭的事说出去,又怕离开公司找不到工作,所以就没有违背我的意愿……这让我感到更加愧疚。

最终,我还是和露冰结婚了,十年的爱情,虽然没有了激情,但毕竟她是陪我走过困难时期的那个人,她对我有爱,我对她也有内疚。

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情

rsun
红太阳装饰原料城

**非凡舞台
共赢未来**

4月18日大品牌签约仪式诚邀莅临!

红太阳,一个响彻华东,家喻户晓的品牌
十多年来凭借着一份坚定的信念和坚忍不拔
的毅力铸就了一批身价不菲的商业英才
今天我们以“共赢天下”的经营理念
与您共创400亿消费市场的商业传奇!

FRENZA
法恩莎

TOTO

n

rsun

SDF

南京新百业中心

正阳国际



招商热线:86706666

24小时热线:13905166099

地址:南京市雨花经济开发区龙藏大道12号

Red sun
开苏红泰装饰